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Програма передбачає повернення до роботи 
й цивільного життя після демобілізації як 
теперішніх, так і нових працівників.  Поступова 
адаптація всіх бізнес-процесів сприяє 
узгодженості процесу реінтеграції ветеранів.

Станом на кінець 2024 року приблизно 8 000 
працівників Групи та її спільних підприємств 
служили в Збройних Силах України. Упродовж 
усього процесу мобілізації Метінвест 
підтримує зв’язок із військовослужбовцями та 
їхніми родинами, надає необхідну допомогу, 
забезпечує своєчасне інформування й 
можливість повернення до роботи.

Станом на кінець звітного періоду на 
підприємствах Метінвесту працювало 598 
ветеранів, з яких 556 – колеги, які повернулися 
на свої робочі місця, і 42 – нові працівники. 
Спільні підприємства працевлаштували ще 
372 колишніх військовослужбовців, зокрема 
336 тих, що повернулись до роботи, і 36 нових 
працівників.

Створена екосистема охоплює медичне та 
психологічне обстеження й реабілітацію, 
професійну та соціальну адаптацію, 
перекваліфікацію, а також юридичну й 
фінансову допомогу. Група також пропонує 
ветеранам комплексні програми навчання, 
атестації та підвищення кваліфікації в 
Метінвест Політехніці. 

У межах сервісу «Метінвест – разом!» 
ветеранам надають цільову підтримку 
психічного здоров'я. Ця ініціатива містить 
щотижневі групові заняття, спрямовані на 
зняття стресу й стабілізацію психоемоційного 
стану. Щоб посилити соціальну інтеграцію, 
Метінвест співпрацює з ветеранськими 
хабами, що діють під егідою неурядових 
організацій та надають групову терапію, 
консультації з подолання травм і підтримку в 
соціальній інтеграції.

Інший напрям – підготовка трудових 
колективів та керівників до повернення 
ветеранів. Станом на кінець року понад 12 500 
працівників Групи та спільних підприємств 
пройшли онлайн-курс Метінвесту «Герої 
поруч». Ця програма із семи модулів 
допомагає зрозуміти досвід ветеранів та 
надає практичні інструменти комунікації. 
Також понад 1 100 керівників різних рівнів 
Групи та її спільних підприємств пройшли 
курс «Лідерство під час війни», спрямований 
на підтримку ветеранів, які повертаються на 
робочі місця. 

У 2024 році програма реінтеграції ветеранів 
Метінвесту увійшла до вісімки фіналістів у 
всесвітній номінації «Різноманіття, рівність 
та інклюзивність» конкурсу Reuters Global 
Sustainability Awards. Також вона отримала 
національну нагороду HR Brand Ukraine 2024 
у категорії «Реінтеграція ветеранів у цивільне 
життя».

ПІДТРИМКА ГЕРОЇВ, ЯКІ ПОВЕРТАЮТЬСЯ

Екосистема реінтеграції ветеранів Метінвесту – це комплексна програма, розроблена у 
відповідь на виклики повномасштабної війни в Україні. Вона ґрунтується на принципах 
управлінської відповідальності та справедливості.
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